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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis (12.12.2016), às quinze

horas  (15h),  no  Plenário  dos  Colegiados  Sônia  Maria  Araújo  Pinheiro,  reuniu-se  o

Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Membro do

Conselho Superior do Ministério Público,  sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de

Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça.  Compareceram ao ato os Drs.  Leila da

Costa  Vilela  Magalhães,  Alcir  Raineri  Filho,  Vera  Nilva  Álvares  Rocha  Lira,  João

Rodrigues  Filho,  José  Demóstenes  de  Abreu,  Ricardo  Vicente  da  Silva,  Elaine

Marciano  Pires,  José  Maria  da  Silva  Júnior  e  Jacqueline  Borges  Silva  Tomaz.

Registrou-se as ausências justificadas dos Drs. José Omar de Almeida Júnior e Marco

Antonio  Alves  Bezerra.  Constatou-se,  ainda,  as  presenças  do  Drs.  Luciano  Cesar

Casaroti,  Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do

Cel. Djalma Ribeiro, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado

do Tocantins, Cel. Glauber de Oliveira Santos, além de diversos membros e servidores

da Instituição. Declarada aberta a solenidade pelo Presidente do Colegiado, concedeu-

se a palavra, primeiramente, à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária, para a leitura do

Termo  de  Posse do  Dr.  José  Demóstenes  de  Abreu  no  cargo  de  Membro  do

Conselho Superior do Ministério Público, reeleito pelos Promotores de Justiça, no dia

08/11/2016, para mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado pelo

empossando e por todos os Membros do Colegiado presentes. Ato contínuo, com a

palavra, os Procuradores de Justiça presentes parabenizaram o Dr. José Demóstenes

pela posse,  destacando seu denodo e dedicação no exercício de suas funções no

Parquet,  o  que,  certamente,  deixará  um legado  de  referência  para  aqueles  que o

sucederão.  Logo  após,  a  palavra  foi  concedida  ao  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,

Presidente da ATMP, que parabenizou o empossado pela recondução, destacando sua

postura  serena  no  trato  diário  com  as  pessoas,  com  posicionamentos  firmes  e

equilibrados no Conselho Superior. Em seguida, o Presidente fez seu pronunciamento,

dizendo-se feliz pela recondução do Dr. José Demóstenes no CSMP, enfatizando o

equilíbrio  e  a  justiça  demonstrados  em suas  decisões  nos  julgamentos  realizados

naquele Órgão Colegiado. Desejou-lhe ainda felicidades, rogando que no ano de 2017

esteja  com  todo  o  vigor  de  sua  vida,  alma  e  espírito.  Por  fim,  o  empossado
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cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  agradeceu,  de  forma  especial,  à  servidora

Shirley Cristina Ribeiro dos Santos, em nome de todos que compõem a Secretaria do

CSMP, pela forma dedicada com que têm desempenhado suas funções ao longo dos

anos. Agradeceu também a todos pelas palavras elogiosas, salientando que, na sua

ótica, é um dever do ser humano percorrer a caminhada da vida, dispensando a todos

respeito, carinho e admiração. Frisou que o Conselho Superior é um dos órgãos mais

importantes da estrutura do Ministério Público, pois trata de questões de carreira dos

membros,  ou  seja,  que  têm  influência  direta  em  suas  vidas,  razão  pela  qual  se

comprometeu a continuar desempenhando seu papel da melhor forma possível,  em

prol  do  fortalecimento  da  Instituição.  Registrou  ainda  que  a  Secretaria  do  CSMP

encontra-se  atualmente  com  uma  ótima  estrutura,  porém,  devido  ao  aumento  da

demanda  dos  trabalhos  das  Promotorias  de  Justiça  e  da  Corregedoria  Geral,

necessitará de mais  pessoal  e de maior  espaço físico para dar  seguimento à boa

execução de suas atividades. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às quinze

horas  e  trinta  minutos  (15h30min),  do  que,  para  constar,  eu,_________,  Elaine

Marciano  Pires,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será

encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                     Leila da Costa Vilela Magalhães

Alcir Raineri Filho                                                               Vera Nilva Álvares Rocha Lira

 

João Rodrigues Filho                                                             José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                                                 Elaine Marciano Pires

 

José Maria da Silva Júnior                                               Jacqueline Borges Silva Tomaz
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